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України є впровадження нових педагогічних технологій, у тому числі й 

інформаційних [2, с. 7].  

Застосування інформаційних технологій в даній галузі оптимізує 

навчальний процес, діяльність вчителя й учнів, сприяє якісному засвоєнню 

ними навчального матеріалу. Інформаційні технології вимагають від майбутніх 

вчителів даної галузі підвищення їх загальної інформаційної культури, знань та 

вмінь застосовувати ці технології у професійній діяльності.  
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  

РОЛИКОВОГО ВИДУ СПОРТУ В УКРАЇНІ  

 

Говорять, що тільки ліниві не катаються на роликах. Один раз станеш на 

ковзани – і все, розумієш, що це надовго, просто класний варіант провести свій 

вільний час. Втім, ролики сьогодні – це не лише активний відпочинок і розвага, 

але й професійний спорт [1]. Роликовий вид спорту вже не потребує масової 

популяризації, він давно заслужено користується популярністю серед всіх вікових 

верств населення, більший відсоток шанувальників це школярі та студенти. 

Основні задоволення які отримує ролер – це не тільки емоції від швидкості 

катання, а і можливість створення спортивних фігур, отримання навиків 

формування здорового способу життя, живого спілкування із однодумцями та 

вболівальниками на змаганнях. Катання на роликах розвиває такі якості як: 

витривалість, координацію, силу та швидкість руху. Стали традиційними щорічні 

пробіги на роликових ковзанах у Києві, Харкові, Шостці, формуються групи 

шанувальників по всій Україні, які беруть участь у змаганнях, проводять 
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систематичні тренування задля отримання високого результату. Одними із 

відомих організацій з популяризації роликового руху в Україні є: Українська 

федерація роликового спорту, що існує з 2007 року, Харківська федерація 

роликового спорту всіх видів та напрямів, створена у 2009 році. Українська 

федерація сприяє розвитку таких видів та напрямів катання як: спідскейтінг 

(швидкісне катання на роликах), цей вид нещодавно внесений у реєстр видів 

спорту в Україні, слалом (катання між фішками із виконанням складних художніх 

елементів), інлайн хокей (хокей у роликових ковзанах), фріскейтінг (різноманітні 

види стрибків, трюків, ігрових дисциплін), артистик (фігурне катання на 

роликових ковзанах) [2]. Останніми новинами розвитку роликового спорту є 

вирішення Виконавчим комітетом Міжнародного Олімпійського Комітету у 

Лозані питання, щодо включення додаткових видів спорту, зокрема і роликового 

виду спорту у програму олімпійських ігор – 2020 [3].  

Сьогодні роликовий спорт продовжує свій розвиток в усіх регіонах 

України, та попри значний рух шанувальників цей перспективний вид спорту 

має багато необхідних умов задля подальшої популяризації та оздоровлення 

дітей і нації, основні з них: наявність бігової доріжки (рівного покриття без ям 

та вибоїн), спортивне знаряддя (костюм, який не заважає швидкому руху, 

ролики, шлем, захист для ліктів та колін), здорове харчування сповнене 

необхідними вітамінами та мінералами. Для отримання більшого задоволення 

від систематичного катання у групах роллерів необхідно брати участь у 

змаганнях та покращувати свій результат. Важливим питанням сьогодні, яке 

потребує уваги та вирішення є фінансування змагань та орендування 

підходящих для цього місць. Нажаль, в Україні недостатньо спеціально 

обладнаних стадіонів, та доріжок для проведення змагань і тренувань, що 

значно гальмує розвиток спорту. Київський національний економічний 

університет ім. В. Гетьмана може пишатися спортивною базою, яка дозволяє 

розвивати у студентів всі необхідні спортивні навички як з роликового виду 

спорту, так і футболу, плавання, гімнастики і інших видів, що дозволяє 

привчити молодь до здорового способу життя, а також, безперечно, має прямий 

вплив на розвиток якостей як: цілеспрямованість, рішучість, позитивне 

ставлення до життя, що є безцінним для будування успішної професійної 

кар’єри. Прикладами найвідоміших і успішних спортсменів в Україні є Сергій 

Бубка, брати Клічко, Ольга Харлан, Ліля Подкопаєва та багато інших. Якщо 

запитати топ-менеджерів відомих фірм, щодо ставлення до спорту, то можна 

побачити, що майже кожний у підлітковому віці ходив до спортивних секцій, 

керівники, частково успіхом завдячують саме йому, адже він дозволив 

сформувати міцний характер, відповідно не варто недооцінювати роль спорту у 

розвитку успішної людини.  

Розвиток роликового виду спорту безперечно є соціальним питанням, так 

як у цьому виду активно бере участь молодь, сімейні пари, діти, він є 

формуючим здоров’я нації. Важливу допомогу у вирішенні наявних проблем 

можуть відіграти: Міністерство молоді і спорту, місцева влада, учбові заклади, 

які мають належну спортивну базу, приватні і державні підприємства, шляхом 

залучення інвестицій для побудови спортивних доріжок та стадіонів, у разі 
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можливості, надавати безоплатно чи за символічну плату підходящі місця для 

проведення змагань, сприяти залученню до заходу спонсорів та меценатів, які 

можуть надати призи чи інші блага для дітей-переможців (така практика вже 

давно використовується в Європі, та є престижною для підприємств через 

підтримання дітей та розвиток спорту в країні).  

У рокі кризи 2015-2016 рр. в Україні дуже складно розвивати не тільки 

роликовий вид спорту, а і інші напрями, що проявляється перш за все у 

скороченні штату спортивних викладачів, недофінансуванні спортивних 

заходів, закритті спортивних гуртків та шкіл, проте ціна скорочення 

фінансування на розвиток спорту в Україні є занадто високою, та тільки це буде 

видно через десятиліття на прикладі підростаючого покоління: погіршенні 

фізичного здоров’я, втрати професійних можливостей через недоформування 

якостей «спортивного» характеру, неможливості створення міцної армії для 

країни, внаслідок слабкої та хворої нації, тощо. Виходом та вирішенням 

ситуації із недофінансуванням спорту є шляхи побудови системи 

самоокупності видів спорту: надання в оренду вільних спортивних приміщень, 

кортів, залів, запровадження абонементної плати для фінансово спроможних 

верств населення, тощо. 

Отже, роликовий вид спорту є молодим перспективним напрямком що 

потребує активного залучення молоді у тренувальний процес та змагання, де 

можуть приймити участь не тільки спортсмени, а широкі верстви населення із 

різним рівнем підготовки. Запрошуємо прийняти участь у найближчих масових 

змаганнях і оцінити всі переваги роликового виду спорту, оздоровитися, 

отримати позитивні враження та емоції, а можливо і записатися в групу чи 

секцію спортсменів.  
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